

## «Лыжня России 2021»

28 февраля близ деревень Аниськино и Масляные Горочки Нагорного сельского поселения прошла районная Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России 2021", делегацию Нагорного сельского поселения возглавила глава администрации Ольга Ивановна Копылова.

Мероприятие началось с регистрации участников и построения под гимн Российской Федерации. На церемонии открытия глава администрации Петушинского района Александр Курбатов, глава Петушинского района Елена Володина и заместитель главы администрации Петушинского района Александр Безлепкин наградили юных спортсменов памятными подарками и пожелали всем участникам хорошей гонки и бодрости духа.

Несмотря на сложные погодные условия предшествующей недели, «Лыжня России» собрала более 400 человек разного возраста. Участники в своей возрастной группе могли выбрать дистанцию 1, 2, 3 и 5 километров. Чтобы болельщики не скучали, для них выступали артисты района. А тот, кто не решился на пробежку на лыжах, мог поучаствовать в различных конкурсах. Для участников, потративших калории в спортивных состязаниях, была организована кухня с чаем и традиционной гречневой кашей.

Настроение всех собравшихся на «Лыжне России» было прекрасным, погода помогала спортсменам, лыжня, подготовленная под руководством Александра Борисовича Захарова вопреки оттепели, была достойной! Спортивный праздник удался!

Отдельную благодарность и восхищение выражают болельщики Нагорного сельского поселения победителям забега:

Самый старший участник, прошедший лыжную дистанцию,

1 место - Буреев Илья Артемьевич, Заслуженный изобретатель РФ, доктор технических наук, профессор и очень спортивный и позитивный человек, житель поселка Нагорный!

Дистанция 1000 метров среди мужчин:

1 место- Александр Кудрявов, наш ежегодный победитель, настоящий спортсмен, житель деревни Домашнево!

2 место- Илья Пиголкин, директор ООО «Энергетик», спортсмен и житель поселка «Машиностроитель» !

Поздравляем победителей! Так держать!











